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Co můžete dělat se soubory PDF? Editor PDF umožňuje upravit stávající text nebo přidat nová písma, zvýraznit text, odstranit z PDF soubory nepotřebné objekty, vyhledat konkrétní text a další. Pokud potřebujete získat požadovaný software pro úpravu PDF pro snadné úpravy PDF, můžete si prohlédnout seznam bezplatných editorů PDF, abyste zjistili, které z nich se vám líbí nejlépe.

      Foxit Reader

      
      Foxit Reader je malý, rychlý a bohatý editor funkcí PDF zdarma. Jako oceněná čtečka PDF vám umožňuje získat plnou kontrolu nad obsahem PDF. Můžete si otevírat a ukládat soubory PDF ve složkách Box a Alfresco, přizpůsobovat panel nástrojů, podporovat dotykovou obrazovku, vytvářet standardní PDF soubory a integrovat je s diskem One Drive, Google Drive a dalšími službami. Navíc můžete také použít editor PDF, který chrání soubory PDF pomocí služby Microsoft Active Directory nebo Azure Rights Management. Pro skupinovou práci můžete také ovládat nasazení v rámci celého podniku, abyste zajistili standardní nastavení nabídky a konfigurace.

      Klouzat

      
      Skic je původně navržen tak, aby vám pomohl číst a komentovat vědecké články ve formátu PDF. Můžete je však také použít jako editor PDF, který je schopen přidávat a upravovat poznámky, zdůrazňovat důležité texty, vytvářet snímky, vytvářet silné prezentace s vestavěnými přechody. Chcete-li mít lepší náhled, můžete také zvýraznit, podtrhnout, přidat originální soubory PDF k lepivým poznámkám. Pokud nejste spokojeni s editorem PDF, můžete také využít rozsáhlé podpory AppleScript ke stažení některých pluginů pro program.

      PDF Eraser

      
      Pokud potřebujete smazat text, obrázky a objekty ze souborů PDF, PDF Eraser je správný PDF editor pro vás. Stejně jako název programu můžete snadno odstranit nežádoucí text a obrázky. Ale vymazání není jediná věc, kterou editor PDF dokáže udělat. Můžete také přidat vlastní text a obrázky pro vytvoření nového souboru PDF. Existují některé další funkce programu: například natočte stránky PDF do správné orientace, použijte vestavěnou frézu stránek PDF a odstraňte zbytečné stránky.

      Inkscape

      
      Vlastně Inkscape není typický nástroj pro úpravy PDF nebo více než PDF editor. Je to bezplatný a snadno použitelný vektorový grafický editor pro Windows, Mac a Linux. Při spouštění souborů PDF můžete změnit text v souborech PDF, vložit nebo odstranit obrázky prezentované v souborech PDF nebo dále upravovat PDF s dalšími funkcemi. Můžete také najít řadu barevných možností a možností exportu. A co víc, Inkscape je k dispozici nejen pro Windows a Mac, editor PDF může být také použit na vašich přenosných zařízeních.

      PDFedit

      
      PDFedit je bezplatný open source PDF editor pro systémy Unix, Windows 32 / 64, stejně jako Windows CE a další. Můžete změnit neupravené objekty PDF (pro pokročilé uživatele) nebo použít mnoho funkcí GUI. Program má některé jednoduché a základní funkce jako ostatní editory PDF, jako je například přidání, změna nebo odstranění textu ve formátu PDF, zvýraznění textu ve formátu PDF. Vyhledání konkrétního textu není pro editor PDF také problémem. Zahrnuje také manipulační knihovnu PDF založenou na XPDF, GUI, sadu nástrojů příkazové řádky.

      PDF-XChange Viewer

      
      PDF-XChange Viewer je nejen bezplatný prohlížeč PDF, ale také vynikající editor PDF. Jako všestranný program můžete zvýraznit určité části PDF, provádět popis, dělat poznámky a dokonce i odesílat e-maily přímo z programu. Různé jako u gumy PDF, musíte vložit novou část, aby přepsal původní text s bílým pozadím. A můžete získat přístup k editoru PDF na všech různých operačních systémech, včetně systému Windows 7 nebo vyšší, operačních systémů OS X 10.8, operačních systémů Linux Ubuntu Desktop 14.04 a Citrixu.

      PDFescape

      
      Pokud hledáte zdarma editaci PDF souborů online, PDFescape je oblíbený webový editor PDF dostupný prostřednictvím prohlížečů. Editor PDF je kompatibilní se prohlížeči prohlížečů Safari, Chrome, Internet Explorer, Firefox a Opera. Jednoduše klikněte na funkce v rozhraní PDFescape, abyste mohli upravovat soubory PDF, anotovat dokumenty ve formátu PDF, vytvářet nové formuláře PDF, vyplňovat formuláře PDF, prohlížet soubory PDF a chránit heslem soubory PDF digitálně podepisovat dokumenty, kde můžete být. Jedná se o mnohostranný webový editor PDF, aniž by vzal vzácnou paměť vašeho operačního systému Windows nebo Mac.

      Expertní PDF čtečka

      
      Expert PDF Reader je bezplatný program pro prohlížení PDF v operačních systémech Windows. Existuje několik základních editačních funkcí, například upravit obrysy dokumentu, vložit gumová razítka a upravit libovolnou anotaci. Měl by to být spolehlivý editor PDF pro prohlížení dokumentů PDF a rychlý, spolehlivý a snadno ovladatelný poskytuje vše, co pro prohlížení souborů PDF potřebujete. Pokud potřebujete další editační funkce, musíte se podívat na nabídku Export PDF editoru nebo upgradovat na Expert PDF editor s nízkou cenou.

      LibreOffice-Draw

      
      LibreOffice Draw je více než PDF editor. Jedná se o vynikající balíček pro výrobu technických výkresů, brožur, plakátů a mnoha dalších dokumentů, včetně souborů PDF. A pokud soubory nejsou zašifrovány, můžete soubory PDF snadno upravovat. Manipulujte s grafickými objekty, seskupujte je, ořízněte, použijte objekty v 3D a mnoho dalšího. A co víc, můžete také změnit nebo vložit text a obrázky do souborů PDF. Ve srovnání s jinými editory PDF můžete uložit soubory do LibreOffice Draw v různých formátech, jako je ODG.

      AbleWord

      
      AbleWord je velmi schopná aplikace pro zpracování textu, která čte a zapisuje nejpopulárnější formáty dokumentů včetně souborů PDF. Stejně jako název programu AbleWord, bezplatný editor PDF vám umožňuje editovat soubory PDF stejně jednoduché jako dokumenty aplikace Word. Můžete převést PDF do aplikace Word. Je to také nádherný textový procesor a podporuje většinu funkcí aplikace Microsoft Word. Je plně vybavený editor PDF, který podporuje formátování obrázků, tabulky, záhlaví a zápatí a zahrnuje funkce kontroly pravopisu a náhledu tisku. A můžete je použít zdarma i pro komerční účely.

      Nejlepší alternativa pro editor PDF

      Bez ohledu na bezplatný editor PDF, který si vyberete, nebo dokonce i prémiový editor PDF, stále nebudete spokojeni s editačními nástroji. Dokonce i v případě, že editor PDF tvrdí, že obsahuje všechny funkce aplikace Word nebo podporu ePub, musíte místo toho převést PDF na více obrázků a dokumentů. Pokud jde o nejlepší alternativu pro editor PDF, Tipard PDF Converter je vysoce doporučeno. Je to nutností pro kancelářské pracovníky, zvláště když musíte zpracovat velké množství souborů PDF. Stačí se dozvědět více informací o nejlepším alternativním programu pro editor PDF.

      
      	1. Převést všechny soubory PDF na formáty obrázků, jako JPG / JPEG / GIF / BMP / TIFF atd.
	2. Převést na aplikace Microsoft Word / Excel / PowerPoint / Text / HTML a další formáty dokumentů.
	3. Optimalizujte konverzi pomocí technologie OCR, která zajišťuje přesnější konverzi.
	4. Nastavte požadovanou velikost výstupu, barvu, rozvržení, kódování textu a rozlišení obrazu.
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      Slova v dolní části

      Pokud jste stále frustrováni pomocí editorů PDF pro systém Windows nebo Mac, můžete nejprve vyzkoušet výše uvedené nejlepších editorů PDF ve formátu 10 ve Windows / Mac. Některé programy poskytují vynikající funkce pro úpravu souborů PDF a přidávání požadovaných textů a obrázků do souborů PDF. A Tipard PDF Converter je nejlepší alternativa k PDF převodu PDF do jiného formátu, například Word nebo Excel. A pak můžete provést libovolnou změnu souborů PDF podle potřeby. Pokud máte nějaký dotaz týkající se editoru PDF, můžete nám v komentářích nevádět námitky.

    
    
      Přidal Lily Starková na PDF

        Leden 12, 2017 2: 42
        


      Líbí se vám tyto související články

      	Jak převést soubor CBR do PDF - splnit požadavky Kindle
          Pro milovníky komických knih je formát CBR známým prvkem a jak víte, Kindle nepodporuje CBR komiksy. Takže můžete získat 3 zdarma CBR do PDF File Converters zde, pro změnu CBR do PDF snadno.

        
	Nejlepší 10 EPUB do PDF Converter doporučujeme
          Nabízí nejlepší převaděče 10 EPUB do PDF v tomto článku. Můžete získat špičkový soubor 5 EUPB do PDF převaděčů a špičkových 5 stolních elektronických knih do konvertorů souborů PDF, a to tak, aby byly knihy Kindle spravovány inteligentním způsobem.

        
	Jak převést MOBI do PDF s ochranou DRM bez ochrany
          Co byste měli dělat, pokud potřebujete převést MOBI na PDF s ochranou DRM i bez něj? Stačí se dozvědět více informací o nejlepších řešeních 4 pro získání požadovaných souborů PDF.

        
	Top 20 PDF čtečky pro počítače / Smartphone
          Co je nejlepší čtečka PDF? Stačí si přečíst další podrobnosti o nejlepších čtecích zařízeních 20 PDF pro váš počítač a smartphone z článku.

        


    

  

 
    Kliknutím sem se můžete zapojit do diskuse a sdílet své komentáře

    

  

  
    
        Domů>Výzkumné>PDF>Nejlepší bezplatný editor PDF
    




  
    

    
       
      



Vybrat jazyk
angličtina
čeština
dánský
holandský
finský
francouzský
řecký
Ital
japonský
norský
polský
portugalský
španělský
švédský
maďarský
turecký
ruský
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